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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 17 DE FEBRERO DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 11 HORAS DEL DÍA 17 
DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. LAURA 
GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA; REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA.------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 11 HORAS 
CON 07 MINUTOS DE ESTE LUNES 17 DE FEBRERO DEL AÑO 2025, VAMOS A DAR 
INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE… 
BUENAS TARDES… BUENOS DÍAS PERDÓN, A TODOS Y CADA UNO DE 
USTEDES. Y EN ATENCIÓN A SU INDICACIÓN, SE PROCEDE AL PASE DE LISTA 
DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ 
HECHO EL PASE DE LISTA, EN SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE 
SENTIDO, ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA ASISTENCIA DE 13 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN 
TÉRMINOS DE LO QUE MARCA EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL 
LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL 
PARA DAR INICIO FORMAL CON LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS LECTURA AL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
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PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA AHORA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA 
PARA ESTA SESIÓN, LA CUAL ES LA SIGUIENTE:---------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS ADECUACIONES AL 
CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES, APROBADO MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/027/2025, REFERENTE A LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
“PRESUPUESTO PARTICIPATIVO”, EN LA ANUALIDAD DEL 2025.-------------- 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN.-------------------------------------------------------------------- 
ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE EL 
TEMA EN PARTICULAR SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PERFECTO. EN ESE SENTIDO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL 
DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR 
FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA PARA 
ESTA SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 
11 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 17 DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO. SIN 
OBSERVACIONES AL RESPECTO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL ANÁLISIS DEL PROYECTO 
PRESENTADO, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS MATERIALES DE DICHO PROYECTO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR 
CUANTO A LA DISPENSA A LA LECTURA DEL DOCUMENTO SEÑALADO EN EL 
PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 11 HORAS CON 12 MINUTOS, DE ESTE DÍA 17 DE FEBRERO DEL 
PRESENTE AÑO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y AHORA SÍ, 
POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 2.”------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL 2, QUE CONSISTE EN LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
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QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS ADECUACIONES AL 
CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES APROBADO MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/027/2025, REFERENTE A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO”, EN LA ANUALIDAD DEL 2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO 
QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE APRUEBAN LAS “ADECUACIONES AL CRONOGRAMA DE 
ACTIVIDADES PRESENTADO POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, REFERENTE A 
LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO” EN LA ANUALIDAD 2025, DE 
CONFORMIDAD CON EL “ANEXO ÚNICO” QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
PARA QUE SE NOTIFIQUE A LOS AYUNTAMIENTOS DE LAS VEINTICUATRO 
COMUNIDADES PARTICIPANTES LAS “ADECUACIONES AL CRONOGRAMA DE 
ACTIVIDADES PRESENTADO POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, REFERENTE A 
LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO”, EN LA ANUALIDAD 2025, DE 
CONFORMIDAD CON EL “ANEXO ÚNICO” QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
PARA QUE SE NOTIFIQUEN LAS ADECUACIONES AL CRONOGRAMA DE 
ACTIVIDADES PRESENTADO POR LA SECRETARIA EJECUTIVA, REFERENTE A 
LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO” EN LA ANUALIDAD 2025; AL 
CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, POR CONDUCTO DEL PRESIDENTE DE 
LA MESA DIRECTIVA, ASÍ COMO A LA PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE DICHO ENTE, A LA PERSONA TITULAR DEL 
PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE MORELOS, A LA SECRETARÍA DE 
HACIENDA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, Y AL TITULAR DE LA 
UNIDAD DE PLANEACIÓN Y COORDINADOR OPERATIVO DEL COPLADEMOR. 
SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE SE 
NOTIFIQUEN LAS “ADECUACIONES AL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES 
PRESENTADO POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, REFERENTE A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO”, EN LA ANUALIDAD 2025; AL 
INSTITUTO DE DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO MUNICIPAL DEL ESTADO DE 
MORELOS. SÉPTIMO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DE ÉSTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, POR 
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FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL 
SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDAR A MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A 
LAS PERSONAS QUE NOS VEN A TRAVÉS DE LAS PLATAFORMAS DIGITALES. 
PUES DE MANERA MUY BREVE, PRESENTAR EL ACUERDO QUE SE PONE A 
CONSIDERACIÓN EL DÍA DE HOY, ÉSTE VERSA RESPECTO A LA ADECUACIÓN 
EN CUANTO A LA CELEBRACIÓN PARTICULARMENTE DE LA PRIMERA 
ASAMBLEA, QUE ES COMO LO MANDATA LA LEY DE PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO. SE AMPLIA UN POCO MÁS EL PLAZO, TODA VEZ QUE NOS 
CONSTREÑÍA AL 16 DE FEBRERO EL CRONOGRAMA PREVIAMENTE APROBADO 
Y SE ESTÁ AMPLIANDO HASTA EL DÍA 19 DE FEBRERO. ESTO OBEDECE A LA 
NECESIDAD, TODA VEZ QUE COMO ES DE CONOCIMIENTO, EN ESTE AÑO 
INICIARON LAS ADMINISTRACIONES MUNICIPALES DE TODOS LOS 
AYUNTAMIENTOS Y ES POR ELLO QUE BUENO, EN ESTA COMUNICACIÓN QUE 
HA HABIDO CON TODOS Y CADA UNO DE ELLOS, RESPECTO A LOS 23 
AYUNTAMIENTOS DONDE SE VA A APLICAR ESTE PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO, PUES HA HABIDO DIFERENTES TEMAS QUE SE HAN IDO 
SUBSANANDO CON CADA UNO DE ELLOS. POR ELLO NOS VEMOS EN LA 
NECESIDAD DE PODER AMPLIAR 3 DÍAS MÁS ESTE CRONOGRAMA. ES 
IMPORTANTE MENCIONAR QUE EN EL ACUERDO SE ENUNCIAN TODOS LOS 
AYUNTAMIENTOS Y CÓMO SE HAN IDO DANDO JUSTAMENTE LAS 
COMUNICACIONES CON ELLOS. ES IMPORTANTE PRECISAR QUE POR 
EJEMPLO, EN EL AYUNTAMIENTO DE XOXOCOTLA HASTA EL DÍA MIÉRCOLES, 
SI NO MAL RECUERDO, SE TUVO LA COMUNICACIÓN PLENA PARA PODER 
LLEVAR A CABO LA ASAMBLEA EN LA COMUNIDAD QUE LE CORRESPONDE. 
ASIMISMO, MENCIONAR QUE EN EL AYUNTAMIENTO DE JOJUTLA, POR 
CUESTIONES DE LA TENENCIA DE LA TIERRA SE TUVO QUE CAMBIAR LA 
COMUNIDAD PREVIAMENTE ASIGNADA, POR OTRAS DOS DISTINTAS. ESTE 
TIPO DE SITUACIONES OPERATIVAS PUES ES LA QUE NOS OBLIGA UN TANTO 
CUANTO A PODER REALIZAR ESTA ADECUACIÓN AL CRONOGRAMA. 
ASIMISMO, ME PERMITO DAR ALGUNAS OBSERVACIONES: AGREGAR COMO 
ANTECEDENTE LA INSTALACIÓN DE LA QUINCUAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA 
DEL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, EL DÍA 1 DE SEPTIEMBRE DEL 
2024. SEPARAR LOS ANTECEDENTES 7 Y 8, 26 Y 27, 35 Y 36, ASÍ COMO 
ACOMODAR Y ELIMINAR LOS ESPACIOS EN BLANCO DE TODOS LOS OFICIOS 
REFERENCIADOS, A TRAVÉS DE IMÁGENES EN EL ACUERDO EN MENCIÓN. 
ASIMISMO, EN EL ANTECEDENTE 40 DICE: “SIGNADO POR EL C. ISRAEL 
ANDRADE ZAVALA EN SU CALIDAD DE PRESIDENTE MUNICIPAL EN EL 
AYUNTAMIENTO DE YAUTEPEC”, LO CORRECTO ES “PRESIDENTE MUNICIPAL 
DEL MUNICIPIO DE JONACATEPEC DE LEANDRO VALLE”. ASIMISMO, EN EL 
CONSIDERANDO 13, PÁRRAFO 2, RENGLÓN 15, HACE REFERENCIA A LOS 
OFICIOS SIGNADOS POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, 36, 38, 39, 40, 41 Y 42, SE 
SUGIERE ELIMINAR EL OFICIO 39, TODA VEZ QUE NO GUARDA RELACIÓN CON 
EL PRESENTE ACUERDO. Y ASIMISMO, EN EL CONSIDERANDO 13, EN EL 
PÁRRAFO 2 DE LA TABLA EN MENCIÓN, ELIMINAR LA FILA 5, LA CUAL HACE 
MENCIÓN EL MUNICIPIO DE COATETELCO Y ÉSTE NO SE MENCIONA EN EL 
CONSIDERANDO SEÑALADO. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS A TODAS Y A TODOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO. ¿ACEPTA UNA 
MOCIÓN DE MI PARTE? BIEN, TENGO CONOCIMIENTO DE QUE EL NÚMERO DE 
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COMUNIDADES QUE SE VAN A VER BENEFICIADAS POR ESTE PROYECTO, ES 
DE 23, DE 24. OK. PERFECTO. GRACIAS. CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN SALUDAR A TODAS LAS PERSONAS QUE 
ESTAMOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE CONSEJO, ASÍ COMO A TODAS 
AQUELLAS QUE NOS SIGUEN DE MANERA VIRTUAL EN LAS DIFERENTES 
REDES SOCIALES. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: EN LA PARTE 
DE ANTECEDENTES, EN EL ANTECEDENTE 33, SE HACE REFERENCIA A UN 
ACUERDO DEL IMPEPAC, CON EL NÚMERO 059. SOLICITARÍA REVISARLO, 
DADO QUE A CONSIDERACIÓN DEL DE LA VOZ, ME PARECE QUE SERÍA EL 039, 
PERO REITERO, HABRÁ QUE REVISARLO. TAMBIÉN SE SUGIERE AGREGAR EN 
LA PARTE DE ANTECEDENTES EL ACUERDO 042 DE LA PRESENTE ANUALIDAD. 
Y EN LA PARTE DE CONSIDERANDOS, EN EL APARTADO DE CONSIDERANDOS, 
PUES LA OBSERVACIÓN QUE YA HABÍAMOS HECHO EN COMISIÓN, DEL 
NÚMERO SEXTO SE SALTA AL OCTAVO. LO CUAL SOLICITARÍA CORREGIR 
DICHA NUMERACIÓN, PARA QUE VAYA PUES CONFORME DEBE DE SER DE 
MANERA CONSECUTIVA. Y EN EL CONSIDERANDO NÚMERO 8, JUSTAMENTE, 
EN EL ACTUAL OCTAVO, YA UNA VEZ QUE SE CORRIJA, PUES ATENDER A OTRO 
NOMBRE, SE REFIERE A QUE… O MÁS BIEN LA OBSERVACIÓN ES EN EL 
SENTIDO DE QUE EL ARTÍCULO 83, DEL CÓDIGO DE LA MATERIA, CONFORME 
A LA REFORMA DEL CÓDIGO ELECTORAL, PUES HARÍAN FALTA DOS 
FRACCIONES MÁS QUE SE REFIEREN A LA COMISIÓN DE PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS Y A LA COMISIÓN DE GRUPOS VULNERABLES. Y SI 
ME LO PERMITEN, UNA MÁS… PUES NO, CREO QUE ESO ES NADA MÁS. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DAR CUENTA 
QUE TAMBIÉN SE INCORPORA DESDE HACE UN MOMENTO, EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL PRD MORELOS, EL LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ MEDINA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
COMENTAR ALGUNAS PEQUEÑAS OBSERVACIONES RESPECTO AL ACUERDO 
QUE SE NOS PONE A CONSIDERACIÓN: EN EL ANTECEDENTE 24, AHÍ SUGIERO 
QUE SE CORRIJA LA REDACCIÓN PARA EFECTO DE PRECISAR QUE EN 
COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SE APROBARON LAS 
ADECUACIONES AL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES PRESENTADOS POR LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA Y CONTINUAR CON ESA REDACCIÓN. EN EL 
ANTECEDENTE 37, ÚNICAMENTE SUGERIR QUE LA INSERCIÓN DEL OFICIO 
SH/UP/174/2025, SIGNADO POR EL TITULAR DE LA UNIDAD DE PLANEACIÓN Y 
COORDINACIÓN OPERATIVO DEL COPLADEMOR, SE ALINEE CON LA PARTE 
RELATIVA DEL TEXTO. Y AGREGAR UN ANTECEDENTE MÁS, TAMBIÉN YA LO 
REFERÍA RELATIVAMENTE MI COMPAÑERO CONSEJERO VÍCTOR RELATIVO A 
LA FECHA 13 DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO, A TRAVÉS DEL CUAL EL 
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PRESIDENTE MUNICIPAL DE JONACATEPEC, MORELOS, SEÑALÓ QUE SE 
ENCUENTRAN 2 LOCALIDADES IDENTIFICADAS COMO TETELILLA Y QUE POR 
ERROR INVOLUNTARIO SE PROPORCIONÓ LA INFORMACIÓN RESPECTO A LA 
LOCALIDAD CON CLAVE 170130006, LA CUAL ES ERRÓNEA, PRECISANDO EN 
OFICIO LA INFORMACIÓN CORRECTA RESPECTO A LA LOCALIDAD DE 
TETELILLA, CON CLAVE 1701351, SEÑALANDO QUE ÉSTA CUENTA CON UN 
ALTO GRADO DE MARGINACIÓN Y QUE SU ÍNDICE DE POBLACIÓN ES DE 9 
HABITANTES, A FIN QUE SE TOMEN EN CUENTA LOS DATOS ANTERIORMENTE 
PROPORCIONADOS Y LOS MISMOS SIRVAN PARA LA APLICACIÓN DEL 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2025. ESTA OBSERVACIÓN SOLICITARÍA SE 
HICIERA EXTENSIVA EN EL CONSIDERANDO 14, PARA LOS EFECTOS 
PRECISADOS EN EL OFICIO YA MENCIONADO. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA PRECISAR QUE 
JUSTAMENTE LO QUE MENCIONÉ EN MI INTERVENCIÓN ANTERIOR, EN 
CUANTO AGREGAR EL ACUERDO 042 DEL PRESENTE AÑO, PUES ES RELATIVO 
A LA DESIGNACIÓN DEL PERSONAL DEL INSTITUTO, PARA FUNGIR COMO 
REPRESENTANTES EN LAS ASAMBLEAS CIUDADANAS DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO. Y 
TAMBIÉN, SI ME LO PERMITEN, EN LOS PUNTOS DE ACUERDO OBSERVAMOS 
QUE DEL CUARTO SE SALTA AL SEXTO. EN TODO CASO ADECUAR Y CORREGIR 
LA NUMERACIÓN CORRESPONDIENTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE MERITO MARCADO EN EL 
NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 24 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 17 
DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/044/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3.”-------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: "CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
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SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. SIENDO LAS 11 HORAS CON 24 MINUTOS DE ESTE 
LUNES 17 DE FEBRERO DEL AÑO 2025, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. MUCHAS GRACIAS POR 
ASISTENCIA Y QUE TENGAN EXCELENTE INICIO DE SEMANA.”------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 
 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 
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D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ 

 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA 

REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 17 de Febrero de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/044/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS ADECUACIONES AL 
CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES APROBADO MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/027/2025, REFERENTE A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO”, EN LA ANUALIDAD DEL 2025. POR CUANTO AL PROYECTO DE 
MERITO MARCADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 24 MINUTOS DEL 
PRESENTE DÍA 17 DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/044/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/02%20Feb/A-044-S-E-U-17-02-
25.pdf  
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